
Визитная карточка                                                                                                                             воспитателя МКДОУ «Детский сад «Радуга»                                                                  МО «Новолакский район» с.Новочуртах                                                          Салахудиновой Зубиды Магомедовны

Труд воспитателя очень непрост,                                                                   
Игры, занятия, творческий рост.                                                                                                               Но ни о чём не жалею, друзья,                                                                          
Детям я сердце своё отдаю!
 
     Мне повезло тем, что я выбрала профессию педагога, тем более воспитателя в детском саду, где меня каждый день окружает детский смех и беззаботное детство. Только дети с их непосредственностью, своим воображением и фантазией помогают нам ощущать мир во всех его красках. (видео «Встреча»).                                  
     Я люблю своих воспитанников и стараюсь быть для них другом. Стараюсь понять индивидуальность каждого ребёнка, чтобы не только дать им новые знания о жизни, но и воспитать положительное отношение к окружающему их миру и к самому себе.(видео индивидуальной работы с детьми) 
     Воспитание – это длительный процесс, требующий большого терпения и душевной щедрости. Первые шаги в жизни детям дают родители, а второй шаг – за нами, воспитателями (фото с родителями)
    Поэтому я, как воспитатель, стараюсь совершенствовать свое мастерство ежедневным пополнением багажа знаний, и с радостью передаю эти знания детям через непосредственную образовательную деятельность, кружковую деятельность и режимные моменты.   
     Занятие с детьми - это залог будущего успеха. Это так значимо для ребенка, пусть даже маленького, ведь из маленьких шагов вперёд складываются большие победы.             
    Я стараюсь, чтобы дети в жизни играли роль достойных героев, чтобы они выросли открытыми, добрыми и искренними людьми. чтобы они выросли сильными, здоровыми (видео с физ.мин.)
            У меня, как у воспитателя, главная задача – развитие личности ребёнка, сохранение и укрепление здоровья детей, а также воспитание у дошкольников таких качеств, как патриотизм, активная жизненная позиция, уважение к традиционным ценностям родного края. (фото, видео культурного наследия Дагестана)   
  
   Где же взять вдохновение и энергию, чтобы увлечь детей, повести их за собой по дороге свершений и открытий. Эту задачу я разрешаю путём использования в своей работе различных инновационных технологий, таких как здоровьесберегающая, игровая, проектно – исследовательская деятельность с применением компьютерной техники (фото посадки семян лука и чеснока, физминутки, игр) 
     У меня есть желание совершенствоваться, учиться, творить, увлекаться самой и вовлекать в этот процесс других. Хочется верить, что отдавая частицы себя, частицы своей души, частицы своего сердца каждому ребенку, я делаю этот мир немного добрее и лучше!
